Sangat Jujur (14 – 15)
Kejujuran anda yang sangat tinggi sangat berbahaya. Anada terlalu berterus terang dan membuat orang lain tidak senang. Sekali-kali berkata yang tak benar, atau menutupi hal-hal yang tak perlu diketahui orang, sangat perlu.
Meskipun anda merasa orang yang jujur dan independen, berani mengambil resiko, tidak konvensional, akan tetapi anda agaknya kurang menghormati norma-norma masyarakat.

Jujur (13 - 9) 
Dari segi kejujuran, sekurang-kurangnya dalam tes ini anda sangat jujur, terutama pada diri sendiri. Anda termasuk berani, berani mengemukakan kejujuran dan kekurangan, yang walaupun pada akibatnya akan merusakdiri sendiri. Kejujuran itu baik tetapi jujur tanpa reserve, akan membuat orang yak senang pada anda. Ada hal dimana kejujuran disimpan untuk diri sendiri, dan orang lain tak perlu tahu. Kepolosan untuk mengemukakan hal-hal yang buruk bagi diri, keluarga, tempat kerja, dsb, kadang-kadang tidak akan menguntungkan anda.
Rata-rata (8 – 6)
Kejujuran anda sesuai dengan yang dikehendaki masyarakat, anda memang jujur, dan dianggap jujur, karena itu anda sekali-sekali berbohong juga. Itulah kejujuran anda. Dalam hal ini masyarakat akan menilai anda adalah bijaksana.
Kurang Jujur (5 – 3)
Kawan-kawan anda sering meragukan kejujuran anda. Anda tidak ingin dikatakan pembohong, akan tetapi dari apa yang anda kemukakan, banyak hal dimana anda berbohong. Ketidak jujuran ini mungkin akan anda bawa pada banyak hal, sehingga orang kurang percaya pada anda. Anda ingin dinilai baik oleh masyarakat, akan tetapi sikap anda yang pura-pura menunjukkan ketidak jujuran anda.
Sangat Kurang Jujur ( <3)
Ada beberapa hal yang mungkin terjadi bila nilai anda serendah ini, pertama mungkin anda tidak mengerti bahasa Indonesia, yang kedua anda adalah pendeta yang paling suci, yang ketiga anda adalah politikus yang lihai. Bila anda bukan ketiga-tiganya, cobalah renungkan sekali lagi, apakah anda mencoba untuk jujur atau memang memperlihatkan sikap yang tidak jujur. Apakah anda dengan ini berarti sering tidak jujur, dengan maksud-maksud supaya anda mendapat keuntungan dari sikap itu. Dalam hal ini sebaiknya anda lebih jujur terutama pada diri sendiri. Manusia memang banyak mempunyai kelemahan. Cara mengatasi kelemahan bermacam-macam, dan salah satu yang anda lakukan adalah dengan berbuat seolah-olah anda yang baik dan paling jujur, padahal menurut tes ini anda adalah orang yang paling tidak dapat dipercaya.
















































